11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.02.2013 11:40:59

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.02.2013 10:44:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275112/answer/275202




Cyns 1o omucaHuio, 9KCTPEeHHOCTH IeNCTBUTENbHO HeT. Ho cMOTpPs Kakas ouepenb. B TeueHue
Mecsilia BOIIPOC C TOCIIUTATU3aled HaJl0 PeIluTh.



